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Dziennik Urz?dowy Unii Europejskiej

C 72/3

Wniosek o wydanie orzeczenia w trybie prejudycjalnym z?o?ony przez Tribunal Económico 
Administrativo Central de Madrid (Hiszpania) w dniu 7 listopada 2018 r. – Ente Público Radio 
Televisión Madrid / Agencia Estatal de la Administración Tributaria (AEAT)

(Sprawa C-694/18)

(2019/C 72/04)

J?zyk post?powania: hiszpa?ski

S?d odsy?aj?cy

Tribunal Económico Administrativo Central de Madrid

Strony w post?powaniu g?ównym

Strona skar??ca: Ente Público Radio Televisión Madrid

Strona przeciwna: Agencia Estatal de la Administración Tributaria (AEAT)

Pytania prejudycjalne

1)

Czy podmioty takie, jak opisane, wraz podmiotami prawa publicznego, które je utworzy?y, mo?na 
uzna? za jednego podatnika dla celów VAT w rozumieniu art. 11 dyrektywy 2006/112/WE (1)?

2)

W przypadku odpowiedzi twierdz?cej na powy?sze pytanie, czy nale?y uzna?, ?e ?rodki 
finansowe otrzymywane przez te podmioty od podmiotów prawa publicznego, które je utworzy?y, 
w ?adnym przypadku nie mog? zosta? uznane za ?wiadczenie wzajemne z tytu?u ?wiadczenia 
us?ug podlegaj?cych opodatkowaniu VAT?

3)

W odniesieniu do odliczania kwot VAT naliczonego przez te podmioty, czy to ów jeden podatnik 
powinien okre?la? kwot? podlegaj?c? odliczeniu w zale?no?ci od prowadzonej przez niego 
dzia?alno?ci na podstawie art. 168 dyrektywy 2006/112/WE?

4)

W odniesieniu w szczególno?ci do dzia?alno?ci w zakresie telewizji publicznej, zak?adaj?c, ?e 



dzia?alno?? ta ma dwoisty charakter i zak?adaj?c równie?, ?e podmioty te wraz z podmiotami 
prawa publicznego posiadaj?cymi w nich wi?kszo?? kapita?u s? uznawane za jednego podatnika, 
czy nale?y uzna? za mo?liw? do odliczenia jedynie t? cz??? VAT naliczonego, któr? mo?na 
uwa?a? za zwi?zan? z ich dzia?alno?ci? gospodarcz??

(1)  Dyrektywa 2006/112/WE Rady z dnia 28 listopada 2006 r. w sprawie wspólnego systemu 
podatku od warto?ci dodanej (Dz.U. 2006, L 347, s. 1)


